Kotbaskowo, dn. 05.09.2016 r.
ZP.271.7.2016.AS

Wszyscy wykonawcy

Odpowiedz na zestaw pytan Nr 1 ztozony w dniu 06.10.2016 r.

Dot. przetargu nieograniczonego na przebudowe drogi wewnetrznej w Siadle Dolnym, gmina
Kotbaskowo.

Pytanie nr 1.

W zwigzku z faktem, iz termin realizacji zamdwienia jest jednym z kryteriéw oceny
ofert oraz w zwigzku ze zblizajagcym sie sezonem zimowym to czy w przypadku
wystgpienia warunkéw atmosferycznych uniemozliwiajgcych wykonanie rob6t przy
zachowaniu wszystkich wymagan i rygoréw specyfikacji technicznej dla Wykonawcy,
ktory zaoferowat relatywnie krotki termin wykonania rob6t Zamawiajacy przewiduje
wydtuzenie terminu wykonania zadania (poprzez podpisanie aneksu do umowy) o
ilos¢ dni, w ktérych wykonywanie robét nie byto mozliwe?

Odpowiedz na pytanie nr 1
W § 14 ust. 2 pkt. 2 wzoru umowy jest m. in. nastepujacy zapis:

Zamawiajgcy przewiduje mozliwo$¢ zmiany umowy w czasie jej trwania dotyczgcej:
* wystgpienia warunkoéw atmosferycznych uniemozliwiajgcych prowadzenie
robot z zachowaniem wymogow technologicznych.

Pytanie nr 2.

W zwigzku z rozbiezno$ciami nt. grupy noénosci podtoza (G1 w projekcie drogowym,
G-3 — G4 w projekcie sanitarnym) prosimy o okre$lnie wtasciwej grupy no$nosci
podfoza gruntowego oraz w miare mozliwoéci o udostepnienie opinii geotechnicznej.

Odpowiedz na pytanie nr 2
W opisie technicznym branzy drogowej w pk. 5.3 zostato btednie wpisana no$nosé
podtfoza.

Prawidtowy zapis to:

,Na podstawie dokumentacji geotechnicznej, opracowanej dla niniejszego zadania,
stwierdzono ze na terenie przeznaczonym pod inwestycje wystepuje podioze o
grupie nosnosci G3 - G4.W celu wzmocnienia podtoza zaprojektowano pod
nawierzchnia jezdni stabilizacje gruntu cementem Rm=2,5 MPa” Konstrukcja
nawierzchni nie ulegajg zmianie, zostaty zaprojektowane przy uwzglednieniu
powyzszych zapisow.
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